



В Первомайском районе мужчина обвиняется в применении насилия в отношении полицейского

Мичуринским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего жителя Первомайского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, вечером 12 января текущего года в МОМВД России «Первомайский» был доставлен находящийся в состоянии алкогольного опьянения мужчина, который в одном из служебных кабинетов повалил сотрудника полиции на пол и нанес ему несколько ударов кулаком по лицу, причинив телесные повреждения в виде гематом.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1101453>